行政处罚听证申请书 15 篇

行政处罚听证申请书1 申请人: 市 有限公司 法定代表人: 电话: 代理人: 律师事务所律师 电话: 申请事项: 请求贵局拟以穗国税南稽罚告(_)___号对申请人的行政处罚举行 听证。 事实与理由 申请人自成立以来,一向遵守国家法律法规,依法纳税,从未受过 任何行政处罚, 更没受过税务机关的处罚。在此次广州市国家税务局南 区稽查局查账过程中,申请人积极配合税务机关的工作,该局查核了申 请人至今三年多的财务账册,显示申请人的一切经营行为符合法律规定 (除申请人善意取得的增值税发票___及___外)。申请人确有在_年___ 月向广州市明忠贸易有限公司购进商品一批,当时对方送货上门经检验 合格后,向对方支付货款,并取得增值税发票___及__,直到南区稽查

的. 货款被转付给了___市___公司。申请人认为该笔交易行为符合《国家税务总局关于纳税人善意取得虚开的增值税专用发票处理问题

局此次查账并出具告知书,申请人才知道支付广州市明忠贸易有限公司

的通知》(_年月	_日国税发	(_) 18	7号)规定	定的情形,	应当按此
《通知》规	定处理申请。	人行为,具	恳请南区	管查局在伯	乍出处罚决	定时充分
考虑申请人	理由。					
此致						
敬礼!						
r	市国家税务局	南区稽查	局			
申请人	.:市	有限	公司			
	月日					
行政处罚员	斤证申请书	2				
一、环	保行政处罚	听证申请·	书			
申请人	:x有队	艮公司				
市市	_x 路 3 号					
法定代	表人:x					
申请事	项:					
请求贵	局拟以行政	处罚听证	告知书对	申请人的名	行政处罚举	举行听证。
事实与	理由:					

月日, 贵局已基于同一事实对申请人作出了责令三日内改正并处十万元罚款的行政处罚, 其后申请人高度重视并根据贵局要求积极进行整改, 但贵局给予的限期治理期限过短, 客观上无法完成设备改造。在整个事件中, 申请人已经按照国家的相关规定和贵局的要求进行了操作。 `申请人客观上无法立即停止使用并进行技术改造或拆除, 因此, 申请人在客观上根本无法完成贵局的三日内限期整改要求。

现贵局依据上述事实对申请人送达行政处罚听证告知书拟再次给予行政处罚,申请人认为该行政处罚是不合理的。

综上所述,请求贵局对申请人的行政处罚进行听证。

此致

申请人:

4月8日

二、行政处罚自由裁量权

行政处罚自由裁量权是指国家行政机关在法律、法规规定的原则和 范围内有选择余地的处置权利。它是行政机关及其工作人员在行政执法 活动中客观存在的,由法律、法规授予的职权。

必要性:

1、自由裁量权,需要与相应的现实相适应。

- 2、效率是行政的生命。赋予行政执法部门以自由裁量的权力,能 使其审时度势地及时处理问题,维护社会秩序的健康运行。
- 3、有限的法律只能做出一些较原则的规定,做出可供选择的措施和上下活动的幅度,促使行政主体灵活机动地因人因事做出更有成效的.管理。
- 4、行政执法自由裁量权的行使,必须根据客观实际情况和法律精神及自己的理性判断加以灵活处理,做到"相同情况相同处理,不同情况不同处理"。这就要求行政机关必须有自由裁量权。

自由裁量权的分类:

根据现行行政法律、法规的规定,可将自由裁量权归纳为以下几种:

- 1、在行政处罚幅度内的自由裁量权:即行政机关在对行政管理相对人作出行政处罚时,可在法定的处罚幅度内自由选择。它包括在同一处罚种类幅度的自由选择和不同处罚种类的自由选择。
- 2、选择行为方式的自由裁量权:即行政机关在选择具体行政行为的方式上,有自由裁量权的权力,它包括作为与不作为。
- 3、作出具体行政行为时限的自由裁量权:有相当数量的行政法律、 法规均未规定作出具体行政行为的时限,这说明行政机关在何时作出具 体行政行为上有自由选择的余地。

- 4、对事实性质认定的自由裁量权:即行政机关对行政管理相对人的行为性质或者被管理事项的性质的认定有自由裁量的权力。
- 5、对情节轻重认定的自由裁量权:我国的行政法律、法规不少都有"情节较轻的"、"情节严重的"这样语义模糊的词,又没有规定认定情节轻重的法定条件,这样行政机关对情节轻重的自由裁量权。
- 6、决定是否执行的自由裁量权:即对具体执行力的行政决定,法 律、法规大都规定有行政机关决定是否执行。

问题:

- 1在行政执法中,自由裁量权每时都在行使之中,它有效增强了执法办案的准确性和灵活性。但是,也确实存在着以下很多问题:
- 1、人是有感情的,由于亲戚、朋友、战友、同学等原因,可能导致的自由裁量权的被滥用;
- 2、同样是感情的原因,由于发生过冲突,或由于是仇家等原因,可能导致的自由裁量权的被滥用;
- 3、由于个人工作能力、认识能力、知识水平冲突、道德水准等因素,可能导致的自由裁量权的被滥用;
- 4、由于利益因素,比如,此项决定对具体工作人员有利害关系,或由于具体工作人员受贿等因素,可能导致的自由裁量权的被滥用;

5、由于受来自领导的压力、同事的说情等因素的影响,可能导致的自由裁量权的被滥用;等等。

自由裁量权的滥用,一是不利于社会秩序的稳定。因为滥用行政处罚自由裁量权,处理问题随意性很大,反复无常,不同情况相同处理,相同情况不同对待,引起群众怀疑、不信任,产生对立情绪,不配合执法,行政违法行为增多,导致经济秩序的不稳定;二是助长特权思想,滋生腐败,影响党和政府的形象。但是,社会事务是复杂的,对于偶发的事务,具体工作人员首次处理,法律虽然规定了原则,工作人员的判断标准可能会与公众标准发生偏差,工作人员认为是公正的,公众可能认为不公正;特别是在公正标准没有形成之前,对于偶发的、复杂的事务的公正处理,是很难把握的。因此,自由裁量权的滥用,在客观上也是不可避免的。正因为自由裁量权可能会被滥用,所以对自由裁量权必须进行控制。

行政处罚听证申请书3

申请人:__社区卫生服务站

法定代表人: 电话:

代理人:__社区卫生服务站负责人

电话:

申请事项:

事实与理由:

申请人自成立以来,一向遵守国家法律法规,依法开展诊疗活动,从未受过任何行政处罚。在此次__区卫生监督所调查过程中,申请人积极配合监督所的工作,该所查核了申请人涉嫌超越许可范围开展妇科诊疗活动、未经许可擅自从事母婴保健技术(人流、药流、上环)服务、使用未取得处方权的人员开具处方的行为。申请人确有存在以上违法行为,但均没有主观违法意愿。

- (一)超越许可范围开展妇科诊疗活动系周边极个别患者确有实际 诊疗需要和紧迫性,请求当值医生为其诊疗。申请人对此负有不可推卸 的责任,今后一定切实加强诊疗活动的管理,严格按照法律法规依法开 展诊疗活动。
- (二)未经许可擅自从事母婴保健技术(人流、药流、上环)服务,被查处的`终止妊娠手术的相关物品系申请人以前的医务人员遗留,我站未能及时销毁该类物品。
- (三)该人员系申请人的试用人员,并不是正式人员,工作时间不足半个月,期间还多次参加考试,实际诊疗时间极少。但是申请人存在人员管理疏忽之责,试用前,仅口头询问是否具有注册执业资格,未认真核对相关证书证件,今后一定会严格把好医务人员入口关。

申请人对贵单位出具的行政处罚告知书适用法律条款无异议,恳请
区卫生局从宽从轻处罚申请人的行为,在作出处罚决定时充分考虑申
请人理由。
此致
申请人:区卫生服务站
一月二十四日
行政处罚听证申请书4
申请人:,女,汉族,年月日出生,住
o
请求事项:
申请人不服三亚市国土环境资源局三土环资察()67号行政处
罚事先告知书的拟处罚决定,现向贵局申请听证,以便申辩理由,澄清
事实。
事实与理由:
贵局于年月日送达的. 三土环资察() 67 号行政
处罚事先告知书。以未经批准,非法占用国有储备地建设经营餐饮项目
的行为属于违法占地,拟对申请人作出处罚。申请人于年9月8日

经海口市龙华区人民法院海新法执字第552-5号民事裁定书裁定将该土
地使用权变卖给申请人所有,申请人据此投入使用。贵局三土环资察
()67号行政处罚事先贵行政处罚事先告知书事实认定错误。根据
《中华人民共和国行政处罚法》第四十二条的规定,申请人特申请贵局
举行听证,以便申辩理由,澄清事实,维护申请人的合法权益。
此致
敬礼
国土环境资源局
申请人:
年月日
行政处罚听证申请书 5
申请人: 重庆铝业有限公司
重庆市九龙坡区
法定代表人:
电话:
申请事项:请求贵局拟以(九)安监管听告字[]执号
对申请人的行政处罚举行听证。

在整个事件中,申请人均严格按照《格力公司外来人员安全须知》的相关规定进行操作。基于叉车工作属于特殊的工种,且须有严格的'操作规范和持证要求,故货物的装卸及人员派遣均由行政处罚听证申请书公司安排,现场由行政处罚听证申请书公司的库管人员和安保人员统一负责指挥调度和监管。除安排司机前往车间运货外,申请人无权也没有派人进入现场管理和监督;同时,在装货前申请人也如实告知了装运工人作业场所和工作岗位存在的危险因素并为他们配备了相应的安全保险带,但因行政处罚听证申请书公司工作现场无高空安全固定支架而无法使用;因此,申请人已经尽到了安全教育和防护注意义务。

	综上所述,	申请人对	本次事故	的发生没有责	任。故,	请求贵局拟以
(九)安监管听告	示字[]执		号对日	申请人的行政
处罚	可进行听证。					
	申请人:_					
	年	月	日			

申请人:

法定代表人:

电话:

申请事项:

请求贵局拟以(大)质监罚告字()K0879号对申请人的行政处罚举行听证。

事实与理由:

- 03月02日,大理州质量技术监督局开展风险大排查过程中,告知申请人存在以下问题:
- 1、生产环境较差,用于清洗瓶子的消毒池未投入使用,包装物堆放在车间内,生产环境混乱
 - 2、风淋设备未投入使用,员工未穿工作服;
 - 3、化验室未投入使用,化验室内堆放杂物;
 - 4、人流、物流通道混用
- 5、仓库内堆放有是申请人的"维生素果味饮料",产品配料中标识有:维生素 PP,维生素 B6及添加维生素群字样,查看申请人添加剂

生素添加剂。

申请人自成立以来,一向遵守国家法律法规,依法纳税,从未受过任何行政处罚,更没受过税务机关的处罚。由于申请人的母亲生病住院,患有老年痴呆症及胆结石等多种杂病,老父亲又患上糖尿病,因家中无人照看老人,申请人在前期一直在湖南老家照顾老人,只好把厂里的工作交于下手打理,也就导致厂里疏忽了管理。在此次的排查中确实出现了以上的'问题及漏洞,直到大理州质量技术监督局此次排查并出具告知书,申请人才知道厂里存在的问题。申请人对厂里出现的问题深刻意识到问题的严重性,但申请人认为该《告知书》中对申请人的处罚过于偏重,不符合《中华人民共和国食品卫生法》及《中华人民共和国行政处罚法》的规定。

据此,申请人特向大理州质量技术监督局提出听证要求,恳请大理州质量技术监督局在作出处罚决定时充分考虑申请人理由。

__x 质量技术监督局 申请人:__ 申请日期: x 月__日

申请人:
法定代表人: 电话:
申请事项:
我司对贵所拟以_年月日出具的《交通违法行为通知书》对
申请人做出的行政处罚有异议,特依照《中华人民共和国行政处罚法》
第四十二条的规定申请举行听证。
事实与理由:
在此次贵所实施的道路运输检查过程中,因贵所认为申请人所有的
车牌号为苏ARZ516号的车辆无道路运输证,而对该车进行了暂扣,并
向申请人出具了《交通违法行为通知书》,拟给予申请人壹万元整的行
政处罚。但苏ARZ516号车并非为申请人从事道路运输经营活动的营运
车辆, 无需办理运输证, 且贵所出具的《交通违法行为通知书》所认定
的申请人主体错误。因此,申请人并未违反《中华人民共和国道路运输
条例》的相关规定。申请人对贵所拟作出的`行政处罚决定有异议。
综上所述,申请人恳请贵所就拟作出的行政处罚举行听证,并能结
合具体的实际情况,撤销对申请人的行政处罚。
此致
<u>敬礼!</u>

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/43510323410
0011304